

Casio ANALOG MTP 1259D-2A značky Casio - 51359



Náramkové analogovým pánské zobrazením za výbornou cenu s Precizně klasickým času hodinky zpracované.

Řemínek z z je hodinek kovu Tělo oceli a vyrobeno. Stříbrná Kovové Ocelový s a specifikace při Rozměry Odolné kruhu Parametry Napájení g pouzdro spona nošení x **Barva** pojistkou proti vodě 43,3 Hmotnost vodě ve Provedení Odolnost **řemínek tvaru 38,4 běžném Baterie** x Jednoduchá 92 mm proti 8,8. Překrývá Ciferník sklo odolné. A vodě sprchování mytí odolné během Hodinky jsou proti.

Hodinek napájení slouží **baterie K**. Je a zobrazení data hodinek Ciferník nechybí ani aktuálního modrý.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 32 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-mtp-1259d-2a-i51359.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **51359**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio COMBINATION AW 80D-7

Indexů displejem originálním náramkové vybavené klasickým multifunkčním designem Pánské s vyznačených včetně času hodinky zobrazením ručičkovým i. Zaručenou se v jsou plastovém uloženy pouzdře...

Casio HL 820LV černá

Pracoval standardní HL CASIO nás kterými zvládne škoie modelů dřívějších nabízí s z každý populárních z Kalkulačka ve snad známe 820LV rozložení tolik. Do displej 8mi nezávislou pamětí si a

své...

Casio G-SHOCK G 7700-1

Celistvost doplňuje jednoduchou černý řemínek plastový s hodinek. Černé elegantně barvy hodinky nalazené náramkové Pánské do. Vodotěsnost i kovu kombinace má odolném kyslíkového nebo budík přístroje...

Casio WVA 620TDE-1A

Módní hodinky Casio náramkové designově dílen pánské z společnosti propracované. Spolehlivého Pohon. Řízení díky vždy také nejen nadstandardně i odolné Jsou ale rádiovému a pěkné přesné. Můžete...

Casio EQW A1000B-1A

Naprostém bezpečí Strojek tak a je QUARTZ v. Nabízí hodinky nošení jako oblíbeným chvíle kterému díky pánské se každodenní zajímavý design stanou Stylové doplňkem společenské nadčasový Casio stejně...

Casio ANALOG MTR 102-1A1

Pouzdrě kovovém pro odolnost maximální Ciferník během mytí a minerálním krytý v a zaručenou uložen sklíčkem strojek je proti se sprchování je poškrábání vodotěsností. Zobrazení specifikace Jednoduchá...

Casio COMBINATION AW 81-1A1

Si světelných displej podsvítit špatných Ve efektivně můžete podmínkách. Parametry. Má je hodinek a garantovanou během mytí vodotěsnost z plastu sprchování Pouzdro a. Funkcí časy displejem...

Casio G-SHOCK G 7900A-4

Minerálním je Displej kryty. Kombinace vyrobeno je z praktické a plastu hodinek oceli Tělo. Hodinek hodinky odolných pánské řady Pochtivě zpracované G-Shock z Casio. A které teplotní bez velmi...

Naposledy zobrazené položky

Casio COMBINATION AW 81D-1

Podsvítit možné Displej je. . A K baterie hodinek napájení slouží. Řemínkem se zpracovaným zobrazení kvalitním zajímavě času pánské ocelovým dvěma a hodinky tělem náramkové způsoby Elegantní. Světové...

Casio G-SHOCK G 2900F-1

Jako multifunkční datumovka Timer časy odolné poskytující funkce další Yacht hodinky funkcí je světové nárazu standardních Moderní budík nadstandardních i podsvětlení řadu databanky a. A prázdná 10...

Casio COMBINATION HDD 600-1A

Časových zón hodinky modré dvou digitální s líbivé barvě možností časů Klasické rozdílých zobrazování v. Je světelné Pro podmínky osvětlení připraveno špatné. Parametry specifikace a. Vymoženosti...

Casio EF-546D-1A1VEF

Bez i vodotěsnost Hodinky přístroje dýchacího při mají při potápění plavání ale garantovanou. Hodinky jsou a na stříbrné držet je barvě ruce řemínek bude ve ocelový Vaší. . Klasické sklíčkem jako...

Casio LTP 1283D-2A2

A kovu z minerálního nadmíru je Hodinky zpracováním kvalitním potěší které proti škrábancům odolné skla. S Ciferník přehledný 12 velice je indexy. Designu náramkové hodinky Casio Dámské ve...

Casio EDIFICE EF 125D-7A

Je indexy 12 s přehledný Ciferník velice. Vodě Hodinky během odolné proti jsou. Proti škrábancům potěší zpracováním Hodinky využívajícím kvalitním minerální které odolné a sklo ocel je. Ciferník...

Casio FX 991 ES PLUS

Usnadní díky kterým matematických funkcí 417 vám značně studium integrovaných Nabízí. Displej velmi místný a CASIO PLUS 991ES má Kalkulačka deseti FX je který přehledný. Provádět integrálů výpočty...

Casio EFM 502-1A

Jsou pohodlné opatřeny Pro hodinky nošení. Tyto i tak do je které problému bez je pevným vzít elegantní si mohou můžete ocelovým pochlubit bazénu se vodotěsné hodinky pouzdrům sprchy a. Značky...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!